ta Statika in kinematika, januar 2016
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- ) Pafica BE, ki je pritriena na viv CAD, je v to&ki E obremei en, ' s tezo
V podpori B ter natezno silo v vrvi (trenje med $kripcom in vrsjo nema
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Naloge iz kinematike

(%) Drog ABC se gibje tako, da sta 102ki A In B vodeni gino v totkah A in B. Oof2ina pasc
AB Je 80cm in palice BC 20cm. Kot pri B fe o = 45°, V lef logi (prikazani na siky) dolotite
hitrost totk B in C, & se tolka A gibje navzdol s hitrostjo v, = 0.4 m/s

= Kuhelj: Mehanika str75/2.51 25 lodk
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: mﬂs pospedkom a; = 2m/s’ v trenutku, ko so zatne gibatl po
tocka N z zaletno hitrostjo v = 0,5ms in pospeskom a; = 1m/s®.
ttotke N v trenutku, ko pride v A, &8 Jo a = 30" in h = 4m.
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